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FLiPPER®

Gevarenaanduidingen

H315 Veroorzaakt huidirritatie.

H319 Veroorzaakt ernstige oogirritatie.

H335 Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken.

H412 Schadelijk voor in het water levende organismen, met
langdurige gevolgen.

Veiligheidsaanbevelingen

P261 Inademing van damp en spuitnevel vermijden.

P280 Beschermende handschoenen, beschermende kleding en
oogbescherming dragen.

P302+P352 BIJ CONTACT MET DE HUID: met veel water
wassen gedurende minstens 15 minuten.

P305+P351+P338 BlJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig
afspoelen met water gedurende een aantal minuten.
Contactlenzen verwijderen, indien mogelijk. Blijven spoelen.
P332+P313 Bij huidirritatie: een arts raadplegen.

P337+P313 Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen.

Aanvullende informatie
EUH401 Volg de gebruiksaanwijzing om gevaar voor de
menselijke gezondheid en het milieu te voorkomen.

Mentions de danger

H315 Provoque une irritation @utanes.

H319 Provogue.uine sévere ifiitation Hes yeux,

H335 Peul 1iier 165 voies respiraiies.

HA12 NOGi pour 165 organismies aquatioues, entraine des
efielsnclastes a long terme.

Canseils de prudence

201 Eviter de respirer les vapeurs et les brumes

de pulvérisation.

P280 Porter des gants de protection, des vétements de
protection et un équipement de protection des yeux.
P302+P352 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: laver
abondamment a I'eau pendant au moins 15 minutes.
P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX:
rincer avec précaution a I’eau pendant plusieurs minutes.
Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et

si elles peuvent étre facilement enlevées. Continuer a rincer.
P332+P313 En cas d’irritation cutanée: consulter un médecin.
P337+P313 Si I'irritation oculaire persiste: consulter un
médecin.

GHSO07

WAARSCHUWING
ATTENTION
ACHTUNG

Informations additionnelles
EUH401 Respectez les instructions d’utilisation afin d’éviter
les risques pour la santé humaine et I'environnerdiént.

Gefahrenhinweise

H315 Verursaghi:Hautreizungen.

H319 Verdisacnt schiwere Augenieizung.

H335 Kaiiil die Atemweye reizen

H412 Schadlich fiif Wasserorganismen, mit langfristiger
Wirkung.

Sicherheitshinweise

P261 Einatmen von Dampf und Nebel vermeiden.
P280 Schutzhandschuhe, Schutzkleidung und Augenschutz
tragen.

P302-+P352 BEI BERUHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser
waschen fiir mindestens 15 Minuten.
P305+P351+P338 BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN:
Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spiilen.
Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Maglichkeit
entfernen. Weiter spilen. .

P332+P313 Bei Hautreizung: Arztlichen Rat einholen
Jérztliche Hilfe hinzuziehen.

P337+P313 Bei anhaltender Augenreizung:
Arztlichen Rat

einholen/érztliche Hilfe hinzuziehen.

Ergédnzende Informationen
EUH401 Zur Vermeidung von Risiken fiir Mensch
und Umwelt die Gebrauchsanleitung einhalten.

7 Hier oepnen - ouvrir ici
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EIGENSCHAPPEN EN WERKINGSWIJZE
FLIiPPER is een contact insecticide/acaricide actief op eieren, jonge stadia en volwassen ongedierte. Het product moet in direct contact
komen met het doelwitplaag. Toepassen zodra opbouw van aantasting wordt vastgesteld door eieren en jonge larvale stadia te targeten.

GEBRUIK EN GEBRUIKSDOSISSEN
Lees aandachtig het etiket voor gebruik. De gewasgroepen in de tabel hieronder geven structuur aan het etiket. Enkel de specifiek vermelde

gewassen onder de kolom ‘teelt’ zijn toegelaten. De gebruiksvoorwaarden moeten per gewas geraadpleegd worden.

Teelt

Ter bestrijding van Dosis Toepassingstijdstip

van de teelt

A. BESSEN EN KLEINFRUIT

Aardbeiplanten (produc-
tieveld, selectie- en ver-
meerderingsveld) (onder

Bladluizen, witte vliegen,
spintmijten, cicaden, trips en
bloesemkevers

1 L FLiPPER in 100 L spuitoplossing in alle
situaties, wat overeenkomt met 1% volume,
met een maximum van 16 I/ha

Vanaf het begin van aantasting.

bescherming)

Toepassingsvoorwaarden:
- Max. 5 toepassingen/ teelt met een interval van 7 dagen.
- Veiligheidstermijn: 1 dag.

Frambozenstruiken,
braamstruiken,
aalbessenstruiken

Bladluizen, witte vliegen,
spintmijten, bloesemkevers,
cicaden, trips

5 I/ha haag

(witte, rode, zwarte),
stekelbessenstruiken
(kruisbes) en kruisingen,
blauwe en rode
bosbessenstruiken,
veenbessenstruiken
(onder bescherming)

Toepassingsvoorwaarden :
— Aantal blokken: 3. Toepassen in openvolgende blokken: max 3 toepassingen/blok. Interval tussen

2 toepassingen binnen een blok: minimum 7 dagen. Interval tussen 2 blokken: minimum 28 dagen.
Max. 8 toepassingen/12 maanden

B. VRUCHTGROENTEN

Komkommer
(onder bescherming)

Bladluizen, witte vliegen en
spintmijten

1 L FLiPPER in 100 L spuitoplossing in alle
situaties, wat overeenkomt met 1% volume,
met een maximum van 6,4 I/ha haag

Vanaf het begin van aantasting.

Toepassingsvoorwaarden:
— Max. 5 toepassingen/ teelt met een interval van 7 dagen.
~ Veiligheidstermijn: 1 dag.

Augurk, courgette/patis-
son (onder bescherming)

Bladluizen, witte vliegen en
spintmijten

1 L FLiPPER in 100 L spuitoplossing in alle

situaties, wat overeenkomt met 1% volume,
met een maximum van 16 I/ha (horizontale

teelt) of 8,4 I/ha haag (verticale teelt)

Vanaf het begin van aantasting.

Toepassingsvoorwaarden:
— Max. 5 toepassingen/ teelt met een interval van 7 dagen.
— Veiligheidstermijn: 1 dag.

Tomaten, aubergine/
eierplant en pepino
(onder bescherming)

Bladluizen, witte vliegen en
spintmijten

1 L FLIPPER in 100 L spuitoplossing in alle
situaties, wat overeenkomt met 1% volume,
met een maximum van 6,4 I/ha haag

Vanaf het begin van aantasting.

Toepassingsvoorwaarden:
— Max. 5 toepassingen/ teelt met een interval van 7 dagen.
— Veiligheidstermijn: 1 dag.

Chayote Bladluizen, witte vliegen, 8,4 I/ha haag (verticale teelt) Bij het verschijnen van de eerste
(onder & 'ming) spintmijten aantasting
Toepassingsvoorwaarden :
— Max. 5 toepassingen/ teelt met een interval van minstens 7 dagen.
— Vleiligheidstermijn voor de oogst: 1 dag.
Pompoen Bladluizen, trips [101/ha [/

(onder bescherming)

Toepassingsvoorwaarden :
— Aantal blokken: 3. Toepassen in openvolgende blokken: max 3 toepassingen/blok. Interval tussen

2 toepassingen binnen een blok: minimum 7 dagen. Interval tussen 2 blokken: minimum 28 dagen.
— Max. 8 toepassingen/teelt.

C. KOOLSOORTEN

Broccoli, bloemkool
(witte en groene), spruit-
kool, Chinese kool, pak-
soi, tatsoi en komatsuna,

Bladluizen, trips 10 l/ha

sluitkool (kabuiskool,
witte, rode, savooi- en
spitskool), boerenkool
(krulkool, palmboeren-
kool), koolrabi (kool-
raap-boven-de-grond)
(onder bescherming)

Toepassingsvoorwaarden :
— Aantal blokken: 3. Toepassen in openvolgende blokken: max 3 toepassingen/blok. Interval tussen

2 toepassingen binnen een blok: minimum 7 dagen. Interval tussen 2 blokken: minimum 28 dagen.
— Max. 8 toepassingen/teelt.




Raapstelen (onder
bescherming)

Bladluizen, trips 51/ha /

Toepassingsvoorwaarden:
— Aantal blokken: 3. Toepassen in openvolgende blokken: max 3 toepassingen/blok. Interval tussen

2 toepassingen binnen een blok: minimum 7 dagen. Interval tussen 2 blokken: minimum 28 dagen.
— Max. 9 toepassingen/teelt.

D. BLADGROENTEN, KRUIDEN EN EETBARE BLOEMEN

Slasoorten, veldsla,
andijvie, radicchio rosso,
suikerbrood, tuinkers

en andere kiemen en
scheuten, winterkers/
barbarakruid (consump-
tie bladeren), rucola,
spinazie, rode amsoi
(consumptie bladeren),
postelein (consumptie
bladeren), zeekraal
(consumptie bladeren
en/of stengels),
warmoes (snijbiet),
babyleaf (geoogst tot het
stadium 8 bladeren)
(onder bescherming)

Bladluizen, trips, spintmijten {10 I/ha /

Toepassingsvoorwaarden :
— Aantal blokken: 3. Toepassen in openvolgende blokken: max 3 toepassingen/blok. Interval tussen

2 toepassingen binnen een blok: minimum 7 dagen. Interval tussen 2 blokken: minimum 28 dagen.
— Max. 8 toepassingen/teelt.

Tuinkers en andere kiemen en scheuten , winterkers / barbarakruid, rucola, rode amsoi, postelein, zeekraal, war-
moes and babyleaf: Om gewasbeschadiging te voorkomen is het aangeraden een test te doen op enkele planten
alvorens het volledige veld te behandelen.

Kervel, bieslook, sni-
jselder, dille, engelwor-
tel, karwij, koriander,
lavas/maggiplant,
roomse kervel, zuring,
peterselie, salie, roze-
marijn, tijm, marjolein/
oregano, bonenkruid,
citroenmelisse, munt,
laurier, dragon, hysop,
basilicum (consumptie
bladeren,

onder bescherming)
en eethare bloemen
(onder bescherming)

Bladluizen, trips, spintmijten {10 I/ha /

Toepassingsvoorwaarden :
— Aantal blokken: 3:Toepassen in openvolgende blokken: max 3 toepassingen/blok. Interval tussen

2 toepassingen binnen een blok: minimum 7 dagen. Interval tussen 2 blokken: minimum 28 dagen.
— Max. 8 toepassingen/teelt.

0Om gewasbeschadiging te voorkomen is het aangeraden een test te doen op enkele planten alvorens het
volledige veld te behandelen.

E. PEULGROENTEN (GROENGEOOGST)

Groengeoogste
erwten (met peul)
(onder bescherming)

Bladluizen, trips 4 I/ha haag (verticale teelt) /

Toepassingsvoorwaarden :
— Aantal blokken: 3. Toepassen in openvolgende blokken: max 3 toepassingen/blok. Interval tussen
2 toepassingen binnen een blok: minimum 7 dagen. Interval tussen 2 blokken: minimum 28 dagen.

Stamslabonen
(prinsessen-, shijboon)
(groengeoogst, met peul)

(onder bescherming)

4 1/ha haag (verticale teelt) of 10 I/ha
(horizontale teelt)

— Max. 8 toepassingen/teelt
Bladluizen, trips |/
Toepassingsvoorwaarden :
— Aantal blokken: 3. Toepassen in openvolgende blokken: max 3 toepassingen/blok. Interval tussen

2 toepassingen binnen een blok: minimum 7 dagen. Interval tussen 2 blokken: minimum 28 dagen.
— Max. 8 toepassingen/teelt.

Soja/edamame
(groengeoogst, met peul)
(onder bescherming)

Bladluizen, trips 10 I/ha /

Toepassingsvoorwaarden :
— Aantal blokken: 3. Toepassen in openvolgende blokken: max 3 toepassingen/blok. Interval tussen

2 toepassingen binnen een blok: minimum 7 dagen. Interval tussen 2 blokken: minimum 28 dagen.
— Max. 8 toepassingen/teelt

F. STENGELGROENTEN

Asperge
(onder bescherming)

Bladluizen, trips [10 /ha [/

Toepassingsvoorwaarden :
— Aantal blokken: 3. Toepassen in openvolgende blokken: max 3 toepassingen/blok. Interval tussen

2 toepassingen binnen een blok: minimum 7 dagen. Interval tussen 2 blokken: minimum 28 dagen.
— Max. 8 toepassingen/teelt

Selderij
(bleek-, groene en witte)
(onder bescherming)

Bladluizen, trips 10 l/ha /

Toepassingsvoorwaarden :
— Aantal blokken: 3. Toepassen in openvolgende blokken: max 3 toepassingen/blok. Interval tussen

2 toepassingen binnen een blok: minimum 7 dagen. Interval tussen 2 blokken: minimum 28 dagen.
— Max. 8 toepassingen/teelt




Knolvenkel Bladluizen, trips [101/ha [/
(onder bescherming)  [Toepassingsvoorwaarden :
— Aantal blokken: 3. Toepassen in openvolgende blokken: max 3 toepassingen/blok. Interval tussen
2 toepassingen binnen een blok: minimum 7 dagen. Interval tussen 2 blokken: minimum 28 dagen.
— Max. 8 toepassingen/teelt

Prei (productieveld; Bladluizen, trips 10 I/ha /

zaaibed)

(onder bescherming) Toepassingsvoorwaarden :

— Aantal blokken: 3. Toepassen in openvolgende blokken: max 3 toepassingen/blok. Interval tussen
2 toepassingen binnen een blok: minimum 7 dagen. Interval tussen 2 blokken: minimum 28 dagen.
— Max. 8 toepassingen/teelt

Rabarber Bladluizen, trips [101/ha [/

(onder bescherming) Toepassingsvoorwaarden :
— Aantal blokken: 3. Toepassen in openvolgende blokken: max 3 toepassingen/blok. Interval tussen

2 toepassingen binnen een blok: minimum 7 dagen. Interval tussen 2 blokken: minimum 28 dagen.
— Max. 8 toepassingen/teelt

Toepassingstechniek: bespuiting

Algemene opmerking betreffende de dosis:

De toegelaten dosis is de laagste dosis waarbij de beste werkzaamheid wordt gewaarborgd in de meeste gevallen. Deze dosis kan worden
verlaagd onder verantwoordelijkheid van de gebruiker. Bij verlaging van de dosis is het niet toegelaten het maximale aantal toepassingen te
verhogen, noch de wachttermijn(en) te verkorten.

BIJZONDERE TOEPASSINGSVOORWAARDEN

— Product bestemd voor beroepsgebruik.

- Het product toepassen met voldoende water om de plaag te raken. Volledige dekking.van de beide zijden van-de bladeren is
essentieel.
Wij raden aan om een volume water van 300-1000 L/ha, tot 1600°L/ha te gebruiken voor grotere planten met dicht gebladerte.

— Bij voorkeur niet op opgerolde bladeren toepassen.enwoorzichtig kruipende vegetatie sproeien.

De aangewezen gebruiksdosis van het preduct is 1 L FLIPPER in 100 L spuitoplossing in alle situaties, wat overeenkomt met 1%

volume, binnen de limiet van de toégelaten dosis.

FLIPPER heeft geenresiduele insecticide activiteit : evalueer de werkzaamheid van de toepassing minstens 72 uur na het

spuiten.en, indien nodig, op basis van de plaagdruk, herhaal de behandeling na 7 dagen tot aan de maximale aantal toegelaten

toepassingen in de betrokken teelt.

FLiPPER kan worden gebruikt in combinatie met de meeste bestuivers en natuurlijke predatoren. Bijenkorven moeten worden

gesloten totdat het gewas volledig droog is.

De werkzaamheid en gewasveiligheid hangen sterk af van het gewas, de variéteit, de teelttechnieken en de omgevingsomstan-

digheden . Eventuele schade is daarom onder de verantwoordelijkheid van de gebruiker. De gebruiker moet de werkzaamheid en

compatibiliteit testen vor het gebruik van FLIPPER onder de bedrijfsomstandigheden (test-applicatie).

Gewasveiligheid:

Let op : het gebruik van het product werd enkel getest bij normale temperaturen. Bij extreme temperaturen is de gewasveiligheid

niet bewezen en wordt een toepassing ten stelligste afgeraden.

Mengbaarheid:

* Mengsels moeten worden gebruikt in overeenstemming met de geldende wetgeving en met de aanbevelingen voor goede
praktijken voor mengsels van gewasbeschermingsmiddelen.

 FLiPPER is fysiek compatibel met een breed scala aan goedgekeurde insecticiden en fungiciden.

¢ Meng FLIiPPER niet met producten die metaalionen bevatten, met uitzondering van producten met koperzouten. Bij het men-
gen met producten die koperzouten bevatten, volg altijd de bereidingsvolgorde: formulering op basis van koper gevolgd door
FLIiPPER.

 Voer voor het mengen met andere producten voorafgaande kleinschalige tests uit om de mengbaarheid en gewasselectiviteit
vast te stellen alvorens op grote schaal te behandelen.

* Bij vermenging met andere samengestelde producten moet het langste pre-oogst interval gerespecteerd worden.
De voorzorgsregels voorgeschreven voor de meest giftige producten moeten gerespecteerd worden. In geval van intoxicatie de
arts informeren over het gebruikte tankmengsel.

 Bij menging met andere producten moet FLiPPER altijd het product zijn dat het laatst aan de tank is toegevoegd.

 Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker om zich bij de houder van de toelating te informeren over de mogelijke
mengbaarheid met andere producten.

BEREIDING VAN DE SPUITOPLOSSING, BEHANDELING VAN DE LEGE VERPAKKING EN BEHANDELINGS-OVERSCHOTTEN
Vermijd het gebruik van hard water met een hoog gehalte aan carbonaten of metaalionen. Om fysisch-chemische problemen in de
tank of vermindering van de werkzaamheid te voorkomen. Neem contact op met uw distributeur voor meer informatie.

Het product in de voor %2 gevulde spuittank gieten. Mengen en verder met water aanvullen. Het product mengt gemakkelijk met
water en vereist geen krachtig roeren. Overmatig roeren van het mengsel kan schuimvorming veroorzaken. Houd het roerwerk op
minimale snelheid. De zorgvuldig geledigde verpakking van dit product dient met water gespoeld te worden, ofwel manueel (drie
opeenvolgende malen schudden), ofwel met behulp van een reinigingssysteem met water onder druk dat op het sproeitoestel
geplaatst is. Het bekomen spoelwater moet in de sproeitank gegoten worden.

De aldus gespoelde verpakking moet door de gebruiker ingeleverd worden op een daartoe voorzien inzamelpunt. De behan-
delingsoverschotten minstens 10 maal verdunnen en deze verspuiten op de reeds behandelde percelen volgens de geb-
ruiksvoorschriften. Vijvers, waterlopen, beken en grachten niet besmetten met het product of de lege verpakking. De verpakking mag
in geen enkel geval hergebruikt worden voor een ander doel.



Om spuitoverschotten na de behandeling te vermijden, moet de benodigde hoeveelheid spuitvloeistof nauwkeurig worden berekend
aan de hand van de te behandelen oppervlakte en van het debiet per hectare.

MAATREGELEN TER VOORKOMING VAN VERONTREINIGING VAN HET GROND- EN OPPERVLAKTEWATER
— SP1: Zorg ervoor dat u met het product of zijn verpakking geen water verontreinigt. Reinig de apparatuur niet in de buurt van opper-
vlaktewater. Zorg ervoor dat het water niet via de afvoer van erven of wegen kan worden verontreinigd.

VOORZORGSMAATREGELEN

— Gelieve de normale voorzorgsmaatregelen te respecteren die bij het gebruik van plantenbeschermingsmiddelen geldig zijn.

— Draag steeds basisbeschermingskledij die armen en benen bedekt (indien geen specifieke beschermkledij vereist is), chemisch
bestendige handschoenen en vloeistofdichte schoenen of laarzen bij het hanteren en toepassen van gewasbeschermingsmiddelen.

— Dit product in een originele, gesloten verpakking vorstvrij bewaren in een frisse, droge en afgesloten ruimte, speciaal daarvoor
bestemd. De bewaring van dit product aan een temperatuur lager dan 10 °C kan kristallisatie veroorzaken. Dit effect is volledig
omkeerbaar en heeft geen invloed op de kwaliteit van het product. Vermijd opslag van het product bij temperaturen onder 0°C.

— SPo: Na de behandeling de percelen/ opperviakken pas opnieuw betreden nadat de spuitvloeistof is opgedroogd.

AANWIJZINGEN VOOR DE EERSTE HULP

Eerste hulp maatregelen
Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.

NA INSLIKKEN: De mond spoelen.
Het ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.
NA INADEMING: De persoon in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat deze

gemakkelijk kan ademen.

Bij onwel voelen het ANTIGIFCENTRUM-of een arts raadplegen.

BlJ CONTACT MET DE HUID: Verontreinigde kleding uittrekken.

Met veel water wassen gedurende minstens. 15 minuten:

Bij huidirritatie: een arts raadplegen.

Verontreinigde kleding wassen alvorens deze opnieuw te gebruiken.

BlJ CONTACT MET DE OGEN: Voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten;

contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Spoel WEG van het
niet-aangetaste oog.

Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen.

Voor bijkomende inlichtingen, contacteer het Antigifcentrum 070/245.245.

WAARBORG

Elke fabricatie wordt zorgvuldig in het laboratorium gecontroleerd; ook leveren wij alleen producten af van onberispelijke kwaliteit.
Omdat het ons echter onmogelijk is om de door de koper gedane toepassing van onze producten na te gaan, kunnen wij aan de koper
geen enkele waarborg geven; wij wijzen dan ook alle verantwoordelijkheid af voor wat betreft eventuele onvoldoende resultaten, schade
of nadeel berokkend aan mensen, dieren, planten of werktuigen behalve indien duidelijk bewezen is dat de oorzaak van de schade
uitsluitend te wijten is aan een gebrek van het product. De koper alleen draagt alle risico over het gebruik van producten gezien hij
alleen over de speciale toepassingsmodaliteiten beslist.



PROPRIETES ET MODE D’ACTION

FLIPPER est un insecticide / acaricide de contact actif sur les ceufs, les jeunes stades et les adultes des ravageurs. Le produit doit
entrer en contact direct avec I'organisme nuisible ciblé. Intervenir dés les premiers signes développement de I'infestation en ciblant
les ceufs et les jeunes stades larvaires.

USAGE ET DOSES D’EMPLOI
Lire attentivement I'étiquette avant I'utilisation du produit. Dans le tableau ci-dessous, les plantes cultivées ont été regroupées afin de
structurer I'étiquette. Seules les cultures mentionnées dans la colonne ‘culture’ sont autorisées. Les conditions d’utilisation doivent étre

consultées pour chaque culture.

Culture

Pour lutter contre

Dose

Stade d’application de la
culture

A. BAIES ET PETITS FRUITS

Fraisiers (champ de production,
champ de sélection et de multi-
plication) (sous protection)

Les pucerons, les mouches blanches/

aleurodes, les acariens tétranyques, les
cicadelles, les thrips et les anthonomes

1 L de FLiPPER pour 100 L de bouillie
dans toutes les situations, soit 1% du
volume, avec un maximum de 16 I/ha

Appliquer dés les premiers
signes d’infestation.

Conditions d’application :

— Max. 5 applications/culture, avec un intervalle de 7 jours.

— Délai avant récolte : 1 jour.

Framboisiers, ronces (mires),
groseilliers (blancs, rouges,
cassis), groseilliers a maquereau
et hybrides, myrtilliers et
airelliers rouges, airelliers
canneberges

(sous protection)

Pucerons, mouches blanches /
aleurodes, acariens tétranyques,
anthonomes, cicadelles, thrips

5 I/ha de haie

Conditions d’application :

— Nombre de blocs : 3. Appliquer en blocs d’applications successives :
1-3 applications/bloc. Respecter un.intervalle de minimum 7 jours entre 2 applications au sein d’un bloc.
Et respecter un intervalle.de minimum 28 jours entre 2 blocs.

Max. 8 applications/12 mois.

B. LEGUMES-FRUITS

Concombres
(sous protection)

Les pucerons, les mouches blanches/
aleurodes et les acariens tétranyques

1L de FLiPPER pour 100 L de bouillie
dans toutes les situations, soit 1%

du volume, avec un maximum de

6,4 I/ha de haie

Appliquer dés les premiers
signes d’infestation.

Conditions d’application :

— Max. 5 applications/culture, avec un intervalle de 7 jours.

— Délai avant récolte : 1 jour.

Cornichon, courgette/patisson
(sous protection)

Les pucerons, les mouches
blanches/aleurodes et les acariens
tétranyques

1 L de FLIPPER pour 100 L de bouillie dans
toutes les situations, soit 1% du volume,
avec un maximum de 16 I/ha (culture
horizontale) ou 8,4 I/ha de haie (culture
verticale)

Appliquer dés les premiers
signes d'infestation.

Conditions d’application :

— Max. 5 applications/culture, avec un intervalle de 7 jours.

— Délai avant récolte : 1 jour.

Tomate, aubergine et pépinos
(sous protection)

Les pucerons, les mouches
blanches/aleurodes et les acariens

tétranyques

1 L de FLIPPER pour 100 L de bouillie dans
toutes les situations, soit 1% du volume,
avec un maximum de 6,4 I/ha de haie

Appliquer dés les premiers
signes d’infestation.

Conditions d’application :

— Max. 5 applications/culture, avec un intervalle de 7 jours.

— Délai avant récolte : 1 jour.

Chayotte
(sous protection)

Pucerons, mouches blanches /
aleurodes, acariens tétranyques

|8,4 I/ha de haie (culture verticale)

aux premiers signes
d‘infestation

Conditions d’application :

— Max. 5 applications/culture, a intervalle d’au moins 7 jours.

— Délai avant récolte : 1 jour.

Potiron
(sous protection)

Pucerons, thrips

|10 \/ha

/

Conditions d’application :

— Nombre de blocs : 3. Appliquer en blocs d’applications successives :

1-3 applications/bloc. Respecter un

intervalle de minimum 7 jours entre

2 applications au sein d’un bloc. Et respecter un intervalle de minimum 28 jours entre 2 blocs.

— Max. 8 applications/culture

C. BRASSICACEES

Chou brocoli, chou-fleur (blanc

et vert), chou de Bruxelles, chou
Chinois, pakchoi, pakchoi en
rosette et Komatsuna, choux
pommeés (blanc, rouge, chou
cabus et chou de

Savoie), chou frisé (chou palmier),
chou-rave (sous pr i

Pucerons, thrips

10 I/ha

Conditions d’application :

- Nombre de blocs : 3. Appliquer en blocs d’applications successives :

1-3 applications/bloc. Respecter un

intervalle de minimum 7 jours entre

2 applications au sein d’un bloc. Et respecter un intervalle de minimum 28 jours entre 2 blocs.

— Max. 8 applications/culture




Cimi di rapa

Pucerons, thrips 5 I/ha /

(sous protection)

Conditions d’application :
— Nombre de blocs : 3. Appliquer en blocs d’applications successives :

1-3 applications/bloc. Respecter un intervalle de minimum 7 jours entre

2 applications au sein d’un bloc. Et respecter un intervalle de minimum 28 jours entre 2 blocs.
— Max. 9 applications/culture

D. LEGUMES-FEUILLES, FINES HERBES ET FLEURS COMESTIBLES

Laitues, mache, endives,
radicchio rosso, pain de sucre,
cresson alénois et autres jeunes
pousses, cresson de terre/barba-

Pucerons, thrips, acariens 10 I/ha /
tétranyques

rée (consommation des feuilles),
roquette, épinards,

moutarde brune (consommation
des feuilles), pourpier (consom-
mation des feuilles), salicorne
(consommation des feuilles et/
ou tiges), bette (blette), jeunes
pousses (récoltées jusqu‘au stade
8 vraies feuilles)

(sous protection)

Conditions d’application :
— Nombre de blocs : 3. Appliquer en blocs d’applications successives :

1-3 applications/bloc. Respecter un intervalle de minimum 7 jours entre

2 applications au sein d’un bloc. Et respecter un intervalle de minimum 28 jours entre 2 blocs.
— Max. 8 applications/culture

Cresson alénois et autres jeunes pousses, cresson de terres/ barbarées, roguette, moutarde brune , pourpier,
salicorne, bette, jeunes pousses : Pour prévenir tout probleme de phytotoxicité pour la culture, il est conseillé de
faire un essai sur quelques plantes avant de traiter tout le champ.

Cerfeuil, ciboulette, céleri a
couper, aneth, angélique, carvi,
coriandre, livéche, cerfeuil
musqué, oseille, persil, sauge

Pucerons, thrips, acariens 10 I/ha /
tétranyques

officinale, romarin, thym, origan/
marjolaine, sarriette des jardins,
mélisse, menthe, laurier,
estragon, hysope, basilic
(consommation des feuilles,
sous protection) et fleurs
comestibles

(sous protection)

Conditions d’application :
— Nombre de blocs : 3. Appliquer.en-blocs d’applications successives :

1-3 applications/blocsRespecter un intervalle de minimum 7 jours entre

2 applications au ein d’un bloc. Et respecter un intervalle de minimum 28 jours entre 2 blocs.
— Max. 8 applications/culture

Pour prévenir.tout probléme de phytotoxicité pour la culture, il est conseillé de faire un essai sur quelques plantes
avant de traiter tout le champ.

E. LEGUMINEUSES POTAGERES (RECOLTEES VERTES)

Pois verts (avec cosse)
(mange-tout)

Pucerons, thrips 4 I/ha de haies (culture verticale) /

(sous protection)

Conditions d’application :
— Nombre de blocs : 3. Appliquer en blocs d’applications successives :

1-3 applications/bloc. Respecter un intervalle de minimum 7 jours entre

2 applications au sein d’un bloc. Et respecter un intervalle de minimum 28 jours entre 2 blocs.
— Max. 8 applications/culture

Haricot vert (récolté frais, avec
cosse)
(sous protection)

Pucerons, thrips 4 |/ha de haies (culture verticale) /
ou 10 I/ha
(culture horizontale)

Conditions d’application :
— Nombre de blocs : 3. Appliquer en blocs d’applications successives :

1-3 applications/bloc. Respecter un intervalle de minimum 7 jours entre

2 applications au sein d’un bloc. Et respecter un intervalle de minimum 28 jours entre 2 blocs.
— Max. 8 applications/culture

Soja/edamame (récolté fraiche,

Pucerons, thrips 10 I/ha /

avec cosse)
(sous protection)

Conditions d’application :
— Nombre de blocs : 3. Appliquer en blocs d’applications successives :

1-3 applications/bloc. Respecter un intervalle de minimum 7 jours entre

2 applications au sein d’un bloc. Et respecter un intervalle de minimum 28 jours entre 2 blocs.
— Max. 8 applications/culture

F. LEGUMES-TIGES

Asperge

Pucerons, thrips 10 I/ha /

(sous protection)

Conditions d’application :
— Nombre de blocs : 3. Appliquer en blocs d’applications successives :

1-3 applications/bloc. Respecter un intervalle de minimum 7 jours entre

2 applications au sein d’un bloc. Et respecter un intervalle de minimum 28 jours entre 2 blocs.
— Max. 8 applications/culture

Céleri (a cotes, blanc et vert)
(sous protection)

Pucerons, thrips 10 I/ha /

Conditions d’application :
— Nombre de blocs : 3. Appliquer en blocs d’applications successives :

1-3 applications/bloc. Respecter un intervalle de minimum 7 jours entre

2 applications au sein d’un bloc. Et respecter un intervalle de minimum 28 jours entre 2 blocs.
— Max. 8 applications/culture




Fenouil Pucerons, thrips 10 I/ha /
(sous protection)

Conditions d’application ::
— Nombre de blocs : 3. Appliquer en blocs d’applications successives :

1-3 applications/bloc. Respecter un intervalle de minimum 7 jours entre

2 applications au sein d’un bloc. Et respecter un intervalle de minimum 28 jours entre 2 blocs.
— Max. 8 applications/culture

Poireau (champ de production ;  |Pucerons, thrips 10 I/ha /
lit de semences)
(sous protection) Conditions d’application :

— Nombre de blocs : 3. Appliquer en blocs d’applications successives :
1-3 applications/bloc. Respecter un intervalle de minimum 7 jours entre
2 applications au sein d’un bloc. Et respecter un intervalle de minimum 28 jours entre 2 blocs.
— Max. 8 applications/culture
Rhubarbe Pucerons, thrips 10 I/ha /
(sous protection)

Conditions d’application :
— Nombre de blocs : 3. Appliquer en blocs d’applications successives :
1-3 applications/bloc. Respecter un intervalle de minimum 7 jours entre
2 applications au sein d’un bloc. Et respecter un intervalle de minimum 28 jours entre 2 blocs.
— Max. 8 applications/culture
Méthode d’application : pulvérisation
Remarque générale concernant la dose :
La dose autorisée est la plus petite dose qui garantit la meilleure efficacité dans la plupart des situations. Elle peut étre réduite, sous la.responsabilité
de I'utilisateur. La diminution de la dose appliquée n’autorise pas I'augmentation du nombre maximal d’applications, ni la réduction du.(des) délai(s)
d’attente.

CONDITIONS PARTICULIERES D’APPLICATION

— Produit destiné a un usage professionnel.

— Appliquer le produit avec une quantité d’eau suffisante pouf humidifier tous les arganismes nuisibles. Une couverture compléte
des surfaces supérieures et inférieures des.feuilles est essentielle.

Nous préconisons un volume d’eausde 300-1000 L/ha, jusque & 1600 L/ha pour les plantes plus grandes avec un feuillage dense.
De préférence, ne pas.appliquer sur les feuilles enroulées et vaporiser soigneusement la végétation rampante.

— La dose recommandée du.produit est de 1 L de FLIPPER pour 100 L de bouillie dans toutes les situations, soit 1% du volume, dans
la-limite devla dose autorisée.

— FLIPPER n'a pas d’activité insecticide résiduelle : évaluer I'efficacité de I'application au moins 72 heures apres la pulvérisation
et, si nécessaire, selon'la pression des ravageurs, répétez le traitement apres un délai de 7 jours jusqu’au nombre maximal
d’applications autorisées selon la culture concernée.

— FLIiPPER peut étre utilisé en combinaison avec la plupart des pollinisateurs et des prédateurs naturels. Les ruches doivent étre
fermées jusqu’a ce que la culture soit complétement seche.

- Lefficacité et la sélectivité de I'application dépendent fortement de la culture, de la variété, des méthodes de culture et des
conditions environnementales spécifiques. Les éventuels dommages sont donc a la charge de I'utilisateur. L'utilisateur doit tester
I'efficacité et la compatibilité dans les conditions o il sera utilisé avant d’appliquer FLIPPER (application test).

— Sélectivité :
¢ Remarque : I'utilisation du produit n’a été testée qu’a des températures normales. La sélectivité pour les cultures n’a pas été
prouvée a des températures extrémes et I'application est fortement déconseillée dans de telles conditions.

— Compatibilité :
¢ Les mélanges doivent étre mis en ceuvre conformément a la réglementation en vigueur et aux recommandations des guides de

bonnes pratiques des mélanges de produits phytosanitaires.

FLIPPER est physiquement compatible avec une large gamme d’insecticides et de fongicides approuvés.

Ne pas mélanger FLiPPER avec des produits contenant des ions métalliques a I’exception des produits contenant des sels de

cuivre.

En cas de mélange avec des produits contenant des sels de cuivre, il faut toujours respecter I'ordre de préparation formulation

a base de cuivre suivie de FLiPPER.

Avant de mélanger avec d’autres produits, effectuez des tests préliminaires a petite échelle pour vérifier la miscibilité et la

sélectivité de la culture avant de traiter a grande échelle.

En cas de mélange avec d’autres produits formulés, le délai de pré-récolte le plus long doit étre respecté. Les régles de

précaution prescrites pour les produits les plus toxiques doivent étre respectées. En cas d’intoxication, informer le médecin

du mélange en réservoir utilisé. En cas de mélange avec d’autres produits, FLIPPER doit toujours étre le produit ajouté en

dernier dans la cuve.

Il est de la responsabilité de I'utilisateur de s’informer auprés du détenteur de I'autorisation de la miscibilité possible avec

d’autres produits.

I?REPARATION DE LA BOUILLIE, TRAITEMENT DES EMBALLAGES VIDES ET SURPLUS DE TRAITEMENT

Evitez d’utiliser de I'eau dure & haute teneur en carbonates ou en ions métalliques afin d’éviter des problémes physico-chimiques

dans le réservoir ou une réduction de I'efficacité. Contactez votre distributeur pour plus de détails.

Remplir la cuve a 1/2 d’eau. Ajouter le produit, mélanger et compléter le volume de la cuve. Le produit se mélange facilement a I'eau
et ne nécessite pas d’agitation vigoureuse. Une agitation excessive du mélange peut provoquer la formation de mousse. Maintenir
I'agitateur a la vitesse minimale.

L’emballage de ce produit, soigneusement vidé, doit étre rincé a I'eau suivant un systéme manuel (3 agitations successives) ou par
un systeme de nettoyage a I’eau sous pression placé sur le pulvérisateur. Les eaux de ce nettoyage devront étre versées dans la
cuve de pulvérisation.



L’emballage ainsi rincé devra étre ramené par I'utilisateur aux points de ramassage prévus a cet effet. Diluer les surplus de
traitement au moins 10 fois et pulvériser ceux-ci sur la parcelle déja traitée suivant les prescriptions d’emploi. Ne pas contaminer les
étangs, les cours d’eau ou les fossés avec le produit ou I'emballage vide. L'emballage ne peut en aucun cas étre réutilisé a d’autres
fins.

De fagon a éviter tout surplus de traitement apres I'application, on s’efforcera de calculer au mieux la quantité de bouillie a préparer
ou la quantité a appliquer, en fonction de la superficie a traiter et du débit par hectare.

MESURES POUR EVITER LA POLLUTION DES EAUX SOUTERRAINES ET DE SURFACE
— SP1: Ne pas polluer I'eau avec le produit ou son emballage. Ne pas nettoyer le matériel d’application prés des eaux de surface.
Eviter la contamination via les systemes d’évacuation des eaux a partir des cours de ferme et des routes.

MESURES DE PRECAUTION
— Respecter les précautions habituellement prises lors de I'utilisation des produits phytopharmaceutiques.

— Porter toujours un vétement de protection de base couvrant bras et jambes (si aucun vétement de protection spécifique n’est
requis), des gants résistant aux produits chimiques et des chaussures ou des bottes imperméables lors de la manipulation et de
I"application des produits phytopharmaceutiques.

— Conserver le produit sous clé dans son emballage d’origine fermé, dans un endroit frais et sec, spécialement prévu a cet effet et a
I'abri du gel. Le stockage du produit a une température ambiante inférieure a 10° C peut provoquer la cristallisation. Cet effet est
complétement réversible et n’affecte pas la qualité du produit. Eviter le stockage du produit a des températures inférieures a 0°C.

— SPo: Ne pas pénétrer dans des cultures / surfaces traitées avant que le dépdt de pulvérisation ne soit complétement sec.

INDICATIONS CONCERNANT LES PREMIERS SECOURS

Premiers soins
En cas de consultation d’'un médecin, garder a disposition le récipient ou I'étiquette.

EN CAS D’INGESTION: Rincer la bouche.
Appelerde CENTRE ANTIPOISONS ou un médecin.
EN CAS D’INHALATION: Transporter la personne a I'extérieur et la maintenir dans une position ou elle peut

confortablement respirer.

Appeler le CENTRE ANTIPOISONS ou un médecin en cas de malaise.
EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Enlever les vétements contaminés.

Laver abondamment & I'eau pendant au moins 15 minutes.

En cas d’irritation cutanée: consulter un médecin.

Laver les vétements contaminés avant réutilisation.

EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution a I'eau pendant plusieurs minutes.

Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent étre facilement
enlevées. Continuer a rincer.

Ne pas faire couler I'eau vers I'ceil non atteint.

Si I'irritation oculaire persiste: consulter un médecin.

Pour des informations complémentaires, contacter le Centre Antipoisons 070/245.245.

GARANTIE

Chaque fabrication est contrlée en laboratoire, et ne sont livrés dans le commerce que les produits de qualité irréprochable. Nous
sommes cependant dans I'impossibilité de vérifier I'application de nos produits qui est faite par I'acheteur, et nous ne pouvons pas
donner de garantie a I'acheteur; nous déclinons par conséquent toute responsabilité quant au résultat insuffisant et aux dégats
pouvant étre occasionnés a des personnes, des animaux, des plantes ou des appareils, sauf lorsqu’il est clairement établi que la
cause du dégat est exclusivement due a un défaut du produit. U'acheteur supporte seul tous les risques inhérents a I’emploi des
produits étant donné qu'il décide seul des modalités spéciales d’emploi.



FLiPPER®

Gevarenaanduidingen

H315 Veroorzaakt huidirritatie.

H319 Veroorzaakt ernstige oogirritatie.

H335 Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken.

H412 Schadelijk voor in het water levende organismen, met
langdurige gevolgen.

Veiligheidsaanbevelingen

P261 Inademing van damp en spuitnevel vermijden.

P280 Beschermende handschoenen, beschermende kleding en
oogbescherming dragen.

P302+P352 BIJ CONTACT MET DE HUID: met veel water
wassen gedurende minstens 15 minuten.

P305+P351+P338 BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig
afspoelen met water gedurende een aantal minuten.
Contactlenzen verwijderen, indien mogelijk. Blijven spoelen.
P332+P313 Bij huidirritatie: een arts raadplegen.

P337+P313 Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen.

Aanvullende informatie
EUH401 Volg de gebruiksaanwijzing om gevaar voor de
menselijke gezondheid en het milieu te voorkomen.

Mentions de danger

H315 Provoque une irritation cutanée.

H319 Provoque une sévere irritation des yeux.

H335 Peut irriter les voies respiratoires.

H412 Nocif pour les organismes aquatiques, entraine des
effets néfastes adong terme.

Conseils de prudence

P261 Eviter de respirer les vapeurs et les brumes

de pulvérisation.

P280 Porter des gants de protection, des vétements de
protection et un équipement de protection des yeux.
P302+P352 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: laver
abondamment a I'eau pendant au moins 15 minutes.
P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX:
rincer avec précaution a I'eau pendant plusieurs minutes.
Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et

si elles peuvent étre facilement enlevées. Continuer a rincer.
P332+P313 En cas d'irritation cutanée: consulter un médecin.
P337+P313 Si I'irritation oculaire persiste: consulter un
médecin.

GHSO07

WAARSCHUWING
ATTENTION
ACHTUNG

Informations additionnelles
EUH401 Respectez les instructions d’utilisation afin d’éviter
les risques pour la santé humaine et I'environnement.

Gefahrenhinweise

H315 Verursacht Hautreizungen.

H319 Verursacht schwere Augenreizung.

H335 Kann die’Atemwege reizen.

H412 Schadlich fiir Wasserorganismen, mit langfristiger
Wirkung.

Sicherheitshinweise

P261 Einatmen von Dampf und Nebel vermeiden.

P280 Schutzhandschuhe, Schutzkleidung und Augenschutz
tragen.

P302-+P352 BEI BERUHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser
waschen fiir mindestens 15 Minuten.

P305+P351+P338 BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige
Minuten lang behutsam mit Wasser spiilen.

Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Mdglichkeit
entfernen. Weiter spilen.

P332+P313 Bei Hautreizung: Arztlichen Rat einholen/arztliche
Hilfe hinzuziehen. B

P337+P313 Bei anhaltender Augenreizung: Arztlichen Rat
einholen/érztliche Hilfe hinzuziehen.

Ergédnzende Informationen
EUH401 Zur Vermeidung von Risiken fiir Mensch und Umwelt
die Gebrauchsanleitung einhalten.

Toelatingsnummer: 10935P/B
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479,8 ¢/L (47,8 % w/w) vetzuren C7-C18
en C18-onverzadigd, kaliumzouten
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